

## **MIZIK TAMÁS**

Már főállású PhD-hallgatóként (1999-2004) aktívan bekapcsolódott oktatási és kutatási feladatokba. Oktatott Agrárgazdaságtan kurzust (oktatás, házidolgozat-értékelés, szóbeli vizsgáztatás), valamint részt vett a tanszéken folyó nemzetközi (például IDARA FP6 projekt) és hazai (OTKA-projektek) kutatásokban. Ezekhez kapcsolódóan több hazai és nemzetközi konferencián jelen volt előadóként. 2002-2006 az Agrárgazdasági Kutató Intézetben dolgozott, hogy jobban megismerje az agrárium szabályozási rendszerét, valamint az Intézet által gondozott Tesztüzemi Információs Rendszert. Ezen időszak alatt megjelent egy saját tanulmánya, valamint több másikban is társszerző volt. 2006 óta megszakítás nélkül a jelenlegi Agrárgazdaságtan Tanszék főállású munkatársa, kezdetben adjunktusi, majd 2014 óta docensi beosztásban. 2007-től kezdve a képzések átalakításáig volt a Közgazdasági Továbbképző Intézet Ingatlangazdálkodási szakjának az oktatója és a szakbizottság tagja, valamint az agrárközgazdasági szakközgazdász képzés titkára. Az újjáalakított és 2017-ben elindult Corvinus Ingatlan Szakképzésben tárgyfelelős és oktató. 2016 óta a Dronteni Mezőgazdasági Egyetemmel közös emelt szintű BSc-diplomát adó képzés felelőse. Az akkori Agrobiznisz Tanszéken 2013-2018 között szakirányfelelős voltam, valamint 2015 óta záróvizsgafelelős.

### **Szakmai és egyéb díjai:**

A 2008-as IAMO Fórumon elnyerte a konferencia „Legjobb poszter kitüntetés”-ét. A Budapesti Corvinus Egyetemen 2008-ban az „év fiatal kutatója” díjjal tüntették ki. A Gazdálkodás tudományos folyóirat 2021. évi 3. számában megjelent, A magyar élelmiszer-gazdaság „válságteljesítménye” című cikkem 2022-ben elnyerte a folyóirat nívódíját. A 2021 évi kutatási teljesítményét a Budapesti Corvinus Egyetem kutatási kiválósági díjjal ismerte el. A 2022-ben a Springer Nature kiadó gondozásában megjelent könyvfejezete (Sustainable Fuels in Private Transportation–Present and Future Potential, Chapter 2.) bekerült a „Quarterly Corvinus Research Highlights January – March 2022” kiadványba. Szintén 2022-ben a Budapesti Corvinus Egyetem Egyetemi Tudományos Diákköri Tanácsa odaítélte számára a Corvinus Best Paper Mentor Díjat a Corvinus Best Paper díjban részesült „Zárt, többszintes, precíziós gazdaságok megvalósíthatósága Magyarországon” című TDK dolgozat témavezetéséért.

### **Oktatási-kutatási tevékenysége:**

8 korábbi, valamint 4 jelenlegi tantárgynak a felelőse. Az elmúlt 10 év során összesen 19 félévet oktatott, mivel a 2019/2020-as tanév őszi félévében Fulbright-ösztöndíjjal az Egyesült Államokban tartózkodott. Az oktatási feladatok mellett számos hazai és nemzetközi projektbe kapcsolódott be, ezek közül a Dr. Jámbor Attila vezetésével zajló TRADE4SD H2020 projekt 2021-ben indult, míg a szintén az ő vezetésével zajló NKFIH-projekt 2021-ben fejeződött be. A kutatási eredményeit rangos hazai és nemzetközi folyóiratokban sikerült publikálni, az elmúlt 10 évben 8 hazai „A” kategóriás (IV. osztály), valamint 1 D1-es, 5 Q1-es, 6 Q2-es és 3 Q3-as cikke jelent meg.

### **Nemzetközi tudományos (szakmai) életben való részvétele:**

Számos hazai és nemzetközi szervezetnek a tagja és az általuk szervezett konferenciákon rendszeres előadó: Európai (EAAE) és Nemzetközi Agrárközgazdászok Egyesülete (IAAE), Ausztrál Agrár- és Erőforrásközgazdasági Társaság (AARES). Emellett számos felkérést kapott

európai és nemzetközi szervezetektől (például FAO, Világbank, Európai Bizottság Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Főigazgatóság) különféle előadások megtartására és szakmai tanulmányok elkészítésre, valamint regionális kutatásokban történő részvételre. Rendkívül komoly szakmai elismerése, hogy a Magyar Agrárközgazdasági Egyesület tagsága a 2021-ben megválasztotta a szervezet elnökének, amely pozíciót 2021-2024 között tölti be. Emellett a MTA Agrár-közgazdasági Tudományos Bizottság bizottsági taggá választotta a 2021-2023-as ciklusra.